



**По-настоящему уникальный музей автотранспорта открылся на площадке Госавтоинспекции города Пятигорска. На его открытии побывал депутат Думы Ставропольского края, председатель Ставропольского регионального отделения Ассоциации юристов России, президент нотариальной палаты Ставрополя Николай Кашурин.**

В экспозиции представлена авто-мототехника прошлого и современности, при помощи которой сотрудники дорожно-патрульной службы исполняли и исполняют свои обязанности.

Немало фотографий сделали гости выставки на фоне машин и мотоциклов советского и постсоветского периода, современных автомобилей, однако главными героями открытия и жемчужинами коллекции, несомненно, являлись автомобили с историей и подарки музею от пятигорчан – автомобиль «Москвич-412» и гордость советского автопрома «ГАЗ-М21 Волга». Цветографическую окраску этих «ласточек» обновили. Машины, кстати, на ходу, хоть сейчас можно отправляться на патрулирование или выполнение других задач службы.

Немало добрых слов было сказано на церемонии открытия, участие в которой помимо руководства и сотрудников городской Госавтоинспекции принимали представители власти, общественных организаций, СМИ, молодежь и школьники.

– Такая необычная выставка, безусловно, привлечет внимание пятигорчан всех возрастов, – подчеркнул Николай Кашурин. – Но особенное значение она имеет для молодого поколения. Здесь будут проводиться экскурсии, в ходе которых дети и молодежь почерпнут много интересных и важных фактов как о работе инспекторов

дорожно-патрульной службы, так и о правилах дорожного движения, безопасности на дорогах. Перед нами оригинальный и действенный формат работы с подрастающим поколением, сочетающий повышение правовой культуры и элементы профориентации.

Действительно, с особым позитивом открытие авто-мотоэкспозиции с дорожно-патрульным уклоном было воспринято школьниками Пятигорска. Кроме ярких впечатлений и новых знаний дети получили полезные для безопасности на дорогах подарки – светоотражающие браслеты. Их на запястья ребятам надевал лично Николай Кашурин, желая детворе соблюдать такие простые, но и такие значимые для благополучия и здоровья правила дорожного движения.

Также в ходе мероприятия Николаю Ивановичу была вручена Благодарность Отдела Госавтоинспекции ОМВД России по городу Пятигорску.

Елена Гончарова





